



REPUBLIKA KOSOVA - REPUBLIKAT E KOSOVËS - REPUBLIC OF KOSOVO  
KOMUNA E PARTESHIT - PASJANIT - MUNICIPALITY OF PARTESH-PASJANE

SKUPŠTINA OPŠTINE  
KUVENDI KOMUNES  
MUNICIPAL ASSEMBLY

01. Br./Nr. No./  
Br. s./Nr. E/No. p./  
Datum/Date: 05.07.2024

PARTESH - PASJANE - PARTESH - PASJAN - PARTESH - PASJANE



Republika e Kosovës  
Republika Kosovo-Republic of Kosovo  
Komuna e Parteshit - Pasjanit/Municipality of Partesh - Pasjane  
KOMUNA PARTESH- PASJAN  
kk.rks-gov.net/partesh  
KUVENDI KOMUNAL PARTESH-PASJAN  
Data:24.06.2024 fillon: 10:00h

**PROCESVERBAL**

**Seanca e gjashte e rregullt e KK Partesh-Pasjan**

**Të pranishëm këshilltarët:**

Zlatko Iliq - Kryetar i KK  
Danica Vasic  
Milijana Jancic  
Novica Mitroviq  
Bojana Simiq  
Milica Trajkoviq  
Vesna Dimic  
Miroslav Stoliq  
Bojan Simiq  
Petar Cvetkoviq  
Miroslav Cvetkoviq  
Daniel Zhivkoviq  
Sllavica Iliq  
Milijana Antanaskoviq

**Këshilltarët që mungojnë:**

Blagoje Antanaskoviq

**Prezent:**

Kryetari i Komunes  
Drejtori i Financës  
Drejtori i Bujqësisë  
Drejtori i Arsimit  
Zyrtar për informacion  
Zyrtar i IT

Kryesuesi përcakton kuorumin, të pranishëm janë 14 këshilltarë, deklaroi se ka kuorum për mbajtjen e seancës, pastaj lexon propozimin:

#### **Rendi i ditës:**

1. Miratimi i procesverbalit nga seanca e kaluar.
2. Propozimi i planit të veprimit për zbatimin e korrjes së grurit dhe drithërave të tjera të imta si dhe mbrojtje nga zjarri në territorin e komunës së Partesh-Pasjanit, 2024.
3. Miratimi i Kornizës Afatmesme Buxhetore.
4. Shqyrtimi i buxhetit.
5. Të ndryshme.

Kryetari pyet nëse ka ndonjë ndryshim në rendin e ditës.

Drejtori i Arsimit, Shëndetësisë, Çështjeve Sociale, Kulturës, Sportit... propozon që në rendin e ditës të shtohen pikat:

**-Propozimi i anëtarëve të komisionit përzgjedhës për përzgjedhjen e shkollave fillore, parashkollore dhe të mesme.**

Kryetari vendos në votim propozimin e amendamentit:

Vota: 11-për; 1-kundër; 2-abstenim; **Është miratuar propozimi për plotësimin e pikës së rendit të ditës.**

Votimi për rendin e ditës: 11-për; 1-kundër; 2-abstenim; **Rendi i ditës u miratua me shtimin e pikës.**

1. Miratimi i procesverbalit nga seanca e kaluar.
2. Propozimi i planit të veprimit për zbatimin e korrjes së grurit dhe drithërave të tjera të imta si dhe mbrojtje nga zjarri në territorin e komunës së Partesh-Pasjanit, 2024.
3. Miratimi i Kornizës Afatmesme Buxhetore.
4. Shqyrtimi i buxhetit.
5. Propozimi i anëtarëve të komisionit përzgjedhës për përzgjedhjen e shkollave fillore, parashkollore dhe të mesme.
6. Të ndryshme.

1. Miratimi i procesverbalit nga seanca e kaluar.

Vota: 12-për; 1-kundër; 1-abstenim;

**Është miratuar procesverbali nga seanca e kaluar.**

2. Propozimi i planit të veprimit për zbatimin e korrjes së grurit dhe drithërave të tjera të imta si dhe mbrojtje nga zjarri në territorin e komunës së Partesh-Pasjanit, 2024.

Kryetari i jep fjalën drejtorit të bujqësisë.

**Drejtori i Bujqësisë** shpjegoi shkurtimisht këtë pikë të rregullt çdo vit.

**P. Cvetkoviq:** "A kanë marrë autokombajnat karburant të regresuar, a ka shpresë se do ta marrin?"

**Drejtori i Bujqësisë:** "Është parashikuar, do të shohim nëse ka burime financiare në buxhet".

**M. Cvetkoviq:** "I nderuar zotëri, a ka pasur një takim me korrës?"

**Drejtori i Bujqësisë:** "Nëse miratohet Plani i Veprimit, do të caktojmë një takim".

**M. Cvetkoviq:** "Gjatë bisedës më dy autokombajna, pashë se ata u interesuan nëse gjatë korrjes priset ndonjë pjesë e kombinatit, a mund të paguhet, si dhe rroga ditore për punëtorët e tyre,

kujt. japin 20 apo 30 euro, për t'i rritur në 100 euro?"

**Drejtori i Financave:** "Nëse ne mund të regresojmë naftën, kjo do të ndikojë në çmim, nëse nuk kemi naftë me regres, atëherë nuk mund ta mbajmë hapin. Njerëzit duhet ta dinë menjëherë se ne nuk kemi mundësi." Vota: 11-për; 1-kundër; 2-abstenim;

**Është marrë vendim për miratimin e Planit të Veprimit për zbatimin e korrjes së grurit dhe drithërave të tjera të imta si dhe mbrojtjen nga zjarri në territorin e komunës së Partesh-Pasjanit, 2024.**

### **3. Miratimi i Kornizës Afatmesme Buxhetore.**

**Kryetari** i jep fjalën drejtorit të financës.

**Drejtori i financave** e shpjegoi këtë pikë në detaje dhe theksoi se afati i miratimit dhe dorëzimit në ministri është data 30 qershor".

Nuk ka pasur kundërshtime: 11-për; 2-kundër; 1-abstenim;

**Është miratuar Vendimi për miratimin e kornizës buxhetore afatmesme 2025-2027.**

### **4. Shqyrtimi i buxhetit.**

**Kryetari i KK ia jep fjalën kryetarit të komunes.**

**Kryetari i komunes:** "Mirëdita të gjithëve, dua të them diçka për buxhetin dhe dua të vijoj në pikën e mëparshme sepse janë të ngjashme. Edhe pse drejtori i financave e ka thënë tashmë, dua të shtoj se shuma për Investimet kapitale për këtë vit në komunën tonë janë 6700 euro, 90% e buxhetit është për paga dhe mallra dhe shërbime Memorandumi për mbushjen e rrugëve polake 80.000 euro Deri tani kemi nënshkruar për rreth 350.000 euro projekte, procedurat janë në vazhdim, presim më shumë për rindërtimin dhe asfaltimin e rrugëve në komunën tonë në shumën prej 330.000 nga ministria për. Infrastruktura dhe 50.000 për ndërtimin e tribunave pranë stadiumit në Pasjan. Nuk ka pasur asnjë diskutim.

**5. Propozimi i anëtarëve të komisionit përzgjedhës për përzgjedhjen e shkollave fillore, parashkollore dhe të mesme.**

**Kryetari** i jep fjalën drejtorit të arsimit.

**Drejtori i Arsimit** ka sqaruar se në bazë të nenit 6 të AU-2020 janë duke u përzgjedhur dy anëtarë të komisionit për emërimin e drejtorëve të shkollave fillore, parashkollore dhe të mesme, sipas konkursit për anëtarët e komisionit Nikoliq - menaxher i personelit në komunë dhe Jelena Maksimoviq - mësuese serbe në shkollën fillore "Dositej Obradoviq". Votimi: 11-për 1-kundër;

**Është marrë Vendimi për përzgjedhjen e anëtarëve të komisionit për emërimin e drejtorëve të shkollave, në bazë të konkursit.**

### **5. Të ndryshme.**

**Kryetari** hap pikën.

**M. Cvetković:** "Që nga marrja e mandateve tona, vazhdimisht kam propozuar për vitin aktual në listën e projekteve prioritare, të cilat mendoj se kanë rëndësi publike si historikisht ashtu edhe kulturore, rregullimin e shesheve tona në të gjitha fshatrat në përkujtim të viktimave të pafajshme nga viti 1999. e tutje, me një flamur që është simboli i vendit tonë.

Me kalimin e vitit të tretë ende nuk kam ardhur në një mirekuptim dhe as nuk është diskutuar, kam zgjedhur ta financoj vetë, e kam bërë.

dhe pllakën përkujtimore dhe shtizën e flamurit në të cilën do të ketë flamur, po kërkoj që Kuvendi të deklarohet se a janë PRO apo KUNDËR ta bëjnë këtë në fshatin e tyre, po kërkoj që Kuvendi të bëjë një deklaratë.

**Drejtori i Financave:** "Përsëritës të gjithë të pranishmit, është në zbatim projekti i pastrimit të vendgrumbullimeve dhe peizazhit të hapësirave publike, nga pikëpamja e financave do të them se tashmë kemi pastruar disa herë landfillet që ne ju, ju, i hedhim. larg, kaq shumë para janë shpenzuar për atë pastrimin, rregullimin e ambjentëve publike dhe parqeve për femije me shumë se gjysma e parave shkon për pastrimin e landfilleve dhe ambjentëve publike që krijojmë ne, do ju lutem të mos hidhni cantat dhe gjera të tjera, sepse Për paratë që shpenzojmë atje, mund të vendosim më shumë lodra në parqe dhe hedhja ka filluar përsëri".

**Kryetari i KK:** "Do të doja që të gjithë ne të ndikojmë që qytetarët të mos e bëjnë këtë, tani është pastruar dhe pas tre muajsh do të jetë sikur nuk është pastruar, duhet të ndikojmë dhe të flasim me qytetarët që ata të bëjnë. mos e bëj atë."

**M. Cvetković:** "Unë e mbështes atë që tha drejtori i financave, këtu nuk do ta dëmtoj buxhetin e komunës, atë që thashë do ta financoj vetë, në mënyrën time, ju nuk keni deklaruar atë që kam kërkuar. Kërkoj që Kuvendi deklaron."

**Kryetari i KK:** "Cvetković, nuk jam jurist, duhet të kishit kërkuar propozim për pikë të rendit të ditës, nuk mund ta votoj tani në pikën "Të ndryshme".

**M. Cvetković:** "Kjo nuk është çështje juridike, kjo është çështje kulturore. Jo të votojnë, vetëm të shprehën."

**Kryetari i Komunes:** "Dhe si të deklarohet: me shkrim, me gojë?"

**M. Cvetković:** "Me gojë, duke ngritur dorën PER ose KUNDËR".

**V. Dimiq:** "Po nëse financoheni, pse ju duhet një deklaratë nga Kuvendi?"

**M. Cvetković:** "Këtë kërkoj nga ju si koleg dhe nëse nuk dëshironi, më thoni, mund të jeni PRO, KUNDËR ose ABSTANIM".

**Kryetari i KK:** "Tek "Të ndryshme" diskutohen vetëm probleme, nuk ka votim".

**M. Cvetković:** "Të shprehën, jo të votojnë".

**Kryetari i KK:** "Prit, çfarë do të bësh?"

**M. Cvetković:** "E kam shpjeguar pak më herët".

**Kryetari i kk:** "E keni shpjeguar, por provojeni, propozoni një ndryshim në rendin e ditës, thoni çfarë duhet dhe votimi do të bëhet, me sa di unë çfarë do të vendosni.

**M. Cvetković:** "Çdo vit është në listën e projekteve prioritare, nuk ka nevojë ta jap, do ta bëj pa marrë parasysh dëmin dhe kolegët e mi vetëm duhet të thonë nëse janë pro apo jo."

**Bojana Simiq:** "A keni marrë leje nga komuna, nuk e dimë se çfarë do të jetë, a është pllaka, ndoshta komuna ka disa procedura që duhet të respektohen. Askush nga ne nuk është kundër respektimit të viktimave, dhe gjithçka që ju deklaruat, çështja është nëse komuna e lejon, ndoshta duhet t'i dërgohet një shkresë komunës nëse lejon vendosjen e monumentit në atë vend, kështu që, sipas meje, është e rëndësishme t'i tregoni komunës se çfarë monumenti është, kush janë viktimat në fjalë, kështu që askush nga ne nuk është kundër nderimit të viktimave, por procedura është e rëndësishme, përndryshe unë do të votoj i pari.

**Kryetari i kk:** "Jo, por këtu del që dikush është patriot e dikush jo".

**M. Cvetković:** "Bojana, më thuaj, kur e ngrite dorën për të ndërtuar një fabrikë në atë vend, i ke marrë parasysh të gjitha konsideratat e parapara me ligj apo jo, a kanë pyetur kur e kanë ndërtuar? Nuk po flasim për patriotizmin dhe patriotizmin o njerez besoj se ne të gjithë jemi këtu për të njejtën gjë, pse po kerkoni anën e ligjshme, a mendoni se do ju demshperblehet dicka kudo që të ktheheni."

**Bojana Simiq:** "Më falni, por kur dikush dëshiron të ndërtojë një fabrikë, i dërgon një letër komunës. Ne këtu kemi dokumentuar se çfarë fabrike do të jetë dhe çfarë do të jetë. Për mendimin tim është e logjikshme. t'i dërgoni një letër komunës dhe të deklaroni gjithçka që do të bëni që po bëni, për cilat viktimë bëhet fjalë dhe që në seancën e ardhshme të votojmë si pikë të veçantë ose nën pikën "Të ndryshme".

**M. Cvetković:** "Bojana, unë nuk bëj asgjë përmendësh, propozimin e kam futur në listën e projekteve prioritare, normalisht nëse do të respektoheshin dhe konsultoheshin familjet e viktimave, nuk do ta bëja përmendësh. ju merrni një memorandum për dy pemët që u mbollën para bashkisë?"

**Bojana Simiq:** "Po krahasoni monumentin dhe pemët?"

**Drejtori i Financave:** "Kujdes se çfarë kërkon, ju kam dëgjuar me kujdes Cvetković, keni kërkuar të vendoset një direk dhe një flamur, ju jeni këshilltarë të komunës së Partesh-Pasjanit, cilin flamur po kërkon? Në këtë seancë dhe në këtë Kuvend, nuk ju duhen të gjitha këto dhe të gjitha ato tema i shtyni në Kuvend Kjo është më shumë këshillë se sa kritikë, këshilltar i kujt je.

**M. Cvetković:** "International".

**Drejtori i Financës:** "Këtë e them për procedura ligjore".

**M. Cvetković:** "Unë nuk e kuptoj këtë. A ka serbë në Kosovë?"

**Kryetari i kk:** "A mundem? Kërkoj falje. A mund të them atë që mendoj?" Zoti Cvetković, çfarëdo propozimi që të keni, çfarëdo që të mendoni, unë pranoj gjithçka që thoni, por duhet ta sillni letrën që të dimë mbi çfarë baze do të ngremë dorën Çfarë di unë, çfarë keni imagjinuar në kokën tuaj, nuk mundem me kenaqesi të votoj ashtu, në fund të fundit, unë jam Kryetar i Kuvendit Votimi do të behet kur ju do ta paraqisni me shkrim bashkine nuk mund të hedhim në votim gjithçka tjetër".

**M. Cvetković:** "E kisha fjalën për rregullimin e hapësirës publike, nuk po ju kërkoj të më jepni një

hapësirë që ju e miratoni ligjërisht për një pllakë përkujtimore, njësoj si pema që është mbjellë, po ju kërkoj. për këtë nuk po ju kërkoj të vendosni vulë dhe nënshkrim apo siç tha drejtori i financave që nuk na lejohej të vendosim simbolet tona, apo jo.

**Drejtori i Financave:** "E pyeta këshilltarja e kujt jeni?"

**M. Cvetković:** "Lista serbe dhe përfaqësuese e asaj partie shtetbërëse".

**Drejtori i Financave:** "Kthehuni te betimi dhe gjithçka do të jetë e qartë për ju".

**M. Cvetković:** "Betimi si betim, është një gjë ndërkombëtare. E them prapë se ne japim hektarë të mëdhenj dhe nuk kemi kërkuar asgjë sipas ligjit dhe e keni të vështirë të ngrini dorën për këtë, vetëm për të parë nëse jeni PRO apo KUNDËR".

Nuk pati më diskutim.

Seanca e Kuvendit përfundoi në orën 11:00

Procesverbali u mbajt nga: Trajanka Millosheviq

